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Пояснительная записка
к проекту постановления администрации города Кировска 
«Об утверждении Порядка организации размещения нестационарных
торговых объектов на территории муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией»

09 ноября 2018 года

Проект постановления администрации города Кировска «Об утверждении Порядка организации размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией» разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации», Уставом города Кировска.
Регулирование, представленное в проекте постановления администрации города Кировска «Об утверждении Порядка организации размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией» (далее – Проект постановления) направлено на формирование благоприятных условий для развития предпринимательской деятельности на территории муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией.
[bookmark: _GoBack]Проектом постановления устанавливаются правоотношения, возникающие между субъектами малого и среднего предпринимательства  и администрацией города Кировска в процессе согласования мест для размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципального образования город Кировск с подведомственной территорией. 







